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Kazde pytanie daje Ci szanse uzyskania 4 punktow. Maksymalna liczba punktow z calego testu wynosi 100. Z podanych pieciu odpowiedzi
tylko jedna jest prawidtowa. Testy sq przygotowane w ten sposéb, aby uczen bez pospiechu mogl odpowiedziec¢ na wszystkie pytania w ciqgu
45 minut. Test powinien zakoriczy¢ sie o godzinie 11. Istotne jest, aby wpisac na karcie réwniez nazwisko osoby siedzqcej obok. W ten sposéb
dla uwiarygodnienia wynikow sprawdzamy stopier podobienstwa odpowiedzi uczniow sqsiadujacych ze sobq.

Uwaga: W czasie testu nie wolno uiywac kalkulatoréw ani innych pomocy naukowych.

1. Jaka liczbe nalezy wstawi¢ w miejsce D?

[ ]:18=6r2

a) 108 b) 114 c) 112 d) 106 e) 110
2. Ktora z nier6wnosci jest falszywa?

a) % > % b) % < %
9%<F ELY
934

3. Liczba 2,206 zaoquglona do ézqéci 'sethyCh to:
a)2,6  b)2,66 ¢)2.21

4. Proste prostopadle przecinaja sig pod kqtém: ;
a) 180° b)) 90° ¢) 0 d) 60° e 360> -

5. Ile wynosi suma miar katéw w‘tréjkq;c"ie?_ f -
a) 90° b) 60° c)180°  d) 350:9’ fe)jliooo

6. Wskaz zdanie prawdziwe: -
a) 1 dm =100 cm

b) 1 km =100 m
¢) 1km = 100 000 cm
d) 1 m =100 mm

e)lm=10cm

7. Oblicz obw6d wielokata:

djo6l 260
. ‘ i  2)500m? b)450m? ¢)50m> d)45m?  e) 5000 m?

o
‘2)22ha b)18ha ¢)20ha d)26ha ¢)24ha

5cm 5cm 5cm
5 . e . | 5¢m
) 25 cm v
a)58cm b)S6cm c)66cm d)50cm  e) 72 cm
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8. Odcinek o dlugosci 56 cm narysowany w skali 1 : 4
ma dlugos¢:

a)52cm b)60cm c)l6em d)12cm e) 14 cm

9. Z ktorych odcinkéw mozna zbudowa¢ tréjkat?
a)lcm, 1cm,2cm

b) 2 c;fn, 2 cm, 6 cm

c)10 em. 10 e, 20.cm

d) 4 cm, 5’cmk, 3cm

e)9cm, 2 cm,4 cm

: 10. Prostokatna dzialka ma wymiary 20 m x 25 m. Pole
tej dzialki wynosi:

n GospddarStWo babci Anielki posiada 40 ha. Zytem
" "obsiano 2 tego obszaru. Ile ziemi nie zostalo obsiane

5’~

- 12 . Liczba 27 jest:

a) podzielna przez 2,3 19

- D)licba parzysta
| ,,c)"Wi‘eiokr:otnoéciaL liczby 316

d) hczbac nieparzysta

- e) podzielna przez 0

13. Marcin kupil 1% kg jagod. W drodze do domu zjad}
pottora kilograma jagéd. Ile jagod przyniést do domu?
a) 1l kg

b) 0,5 kg

c) O kg

d) 0,25 kg

e) ¢wier¢ kilograma
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14. Jakie wymiary ma kwadratowa dzialka o powierzch-
ni 400 m?? :

a) 200 m x 200 m

b) 20 mx 20 m

¢)40mx 10 m

d)80mx5m

e)50mx 8 m

15. Ile wynosi réznica pomiedzy najwieksza liczba trzy-
cyfrowa i najwigksza liczba dwucyfrowa? :

a) 100 b) 999 c) 909 d)990  ¢)900

16. Najmniejsza wspélng wielokrotnoscia liczb 6, 9, 4
jest: o

a)36  b)54 )24

diZ2lo @)log

17. Zapisz obwdd figury:

b
a)a+tb+c+d b) 2a+2d c)2a+2b
d)2b +2¢ e)2a+2c .
18. Trzecia cze¢$¢ liczby 18 to: o
a) 3 b) 54 )9 d6 e 36

19. Golgb pocztowy przelatuje w ciagu kwadransa
24 km. Ile przeleci w ciagu 1 minuty?

a)23km b)1,5km ¢)20km d)2,6km e) 1,6 km

20. Zbyszek dzisiaj obchodzi 8 urodziny. Od narodzin
Basi uplynelo 3075 dni, a Aneta ma 98 miesig¢cy. Ktére
z dzieci jest najstarsze?

a) Zbyszek

b) Basia

c) Aneta

d) Basia 1 Aneta

e) Zbyszek 1 Aneta
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21. Ile wierzcholtkow ma szeS$cian?

a) 8 b) 6 c)4 d) 12 e)10

22. Kasia kupila 3 jogurty po 1,45 zt za jeden, 2 czeko-
lady po 2,35 zl za jedng tabliczke oraz 1,5 kg winogron
po 6,40 zl za 1kg. Ile reszty otrzymata z 20 z1?

a) 2,35 zt b) 4,55 zt ¢) 1,35 zt
d) 1,25 zt e) 0zt

23. Waga skrzynki z jablkami wynosi 18% kg, a same
jablka waza 15% kg. lle wazy skrzynka?

1 1 3
a) 2'5 kgk b) 3? kg c) 2—21— kg

1
e) 2? kg

24. Utamki réwne 1 majg licznik:

k a) wigkszy niz mianownik;
~ b) mniejszy niz mianownik;
- ¢) réwny 10 lub 100;

d) nie mozna stwierdzié, gdyz nie podano jaki to utamek;

~ e) réwny mianownikowi.

25. GgstOéé zaludnienia to ilo$¢ osob przypadajaca
na 1 km’ powierzchni. W ktérych wojewoédztwach jest

~ najwieksza gesto§¢ zaludnienia?

‘a ) wlodzkim

b) w mézoWiéckim i dolno$laskim

' ©) w pomorskim i 16dzkim

~ d)wslaskim

e) w §laskim 1 matopolskim

Gestosc zaludnienia na 1 km? wediug wojewodztw w 2012 T,

2 pattyckie
e

pomorskie

kujawsho-

pomorshi ; ;
<pomorskie
& i : Polska 2012
E wielkopaiskie '
lubushie 4 Powlerzchnia
¢ ¢ . ogélem w tys. km? 3127
i . Ludnogé w min 385
oo = k. 23
g g hite skie

dolnosigstiie

tosé zaludnienia
Nk

120 140 220 375
osob

strona 2



